

Marie Rudolecká (rozená Skočdoplová)

Marie se narodila 10.11. 1930 v malém městečku na Vysočině v Polné, které má přibližně pět tisíc obyvatel. Bydlela se svými dvěma sourozenci, také se svojí matkou Marií Skočdoplovou a otcem Josefem Skočdopolem v domečku, kde byly dvě místnosti. Jejich obvyklé jídlo byly brambory. Občas měli nějaké houby, maso z lesa jako například zajíci, srnčí, veverky, žáby atd., jelikož jejich táta byl hajný. Měli velkou zahradu se dvěma kozami. Nakupovat chodili jenom, když nutně potřebovali, obvykle kvasnice, mouku a cukr.

Marie chodila na Základní školu v Polné a školu skončila po druhém stupni základní školy v patnácti letech, poté začala pracovat v kanceláři v Havlíčkově Brodě u Jednotného svazu českých zemědělců. Do Havlíčkova Brodu dojížděla každý den vlakem, což bylo náročné, a tak se tam nakonec přestěhovala. Zde pracovala asi tři roky a poté se v osmnácti letech přestěhovala do Jihlavy, kde pracovala u Ministerstva vnitra. Do svých dvaceti čtyř let. Poté se přestěhovala do Prahy, aby pracovala na Ministerstvu zahraničních věcí, kde pracovala mnoho let.

Ministerstvem byla Marie vyslána do Itálie, kde pracovala na Zastupitelském úřadu ČSSR v Římě. Poté, co v roce její bratr Jaroslav emigroval do Švédska, odvolali ji z Itálie a delší dobu již nemohla působit v zahraničí na žádném zastupitelském úřadu. Teprve po několika letech jí bylo umožněno pracovat ve východním Německu v Berlíně jako referentka Českého kulturního centra. Proto, aby mohla pracovat v zahraničí musela studovat na večerní škole psaní na stroji, těsnopis a také se musela učit cizí jazyky. Pokud jde o její vztahy, v mládí měla jednu velkou lásku, ale protože to byl syn statkáře, tak je rodiče donutili, aby se rozešli. Od té doby měla Marie zlomené srdce a obávala se navazování dalších vztahů.

Teprve až v jejím vyšším věku se po dlouhé známosti provdala za MUDr. Miloše Rudoleckého. Její manžel Miloš strávil rovněž většinu své pracovní kariéry na Ministerstvu zahraničních věcí. Naposledy působil na zastupitelském úřadě v Kanadě v Québecu. Do sedmdesáti let pracovala Marie na úřadu pro rozhlasové a televizní vysílání, poté odešla do důchodu a odstěhovala se do Brna za manželem Milošem, který z Brna pocházel. Po smrti svého manžela se vrátila do Prahy, kde žije dodnes.